	Раздел:
	Отношения и пропорции

	ФИО педагога
	

	 Дата: 
	

	 Класс: 
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока:
	Пропорция. Основное свойство пропорции

	 Цели обучения в соответствии 
с учебной программой:
	6.5.2.2     читать и записывать пропорции;

	Цели урока:
	ученик может читать и записывать  пропорции

	Критерии оценивания:
	читает и составляет новые пропорции из данной


      
Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Приветствие, создание коллаборативной среды/ 2 мин

Прием «Добрые пожелания».

	Организует актуализацию требований к ученику с позиции учебной деятельности.

Создает условия для формирования внутренней потребности учеников во включение в учебную деятельность.

Приветствует учеников. Знакомит с темой и целью урока.
	Приветствуют друг друга. Прием «Добрые пожелания».

Принимают участие в постановке темы (цели) урока. Осмысливают поставленную цель.
	

	
Презентация



	Актуализация знаний/ 5 мин.

[image: image1.jpg]MATEMATUYECKAS ATAKA@"

+ YT o T aKoe nponopumnsa?

. CgbopMynupyiT e OCHOBHOe CBOICT BO
npornopumy.

= CKO/IbKO BEPHBIX MPOMOPLMIA MOXHO COCT aBUT b
M3 [aHHOW BepHOW NPOomnop LN ?

4. Kakue U3 naHHbIX paBeHCT B SIBNSIOT Cs
nponopunusMn?
a) 18:3=12:2;
6) 9:3-6:2;
B) 3:1527:49;
r) 3:6=2:4;
o) 24:6=32:8;
€ 6:4-9:6. %
= HasoBuT e cpenHue u KpaiiHne YrieHbl B
nponopuusix a-—B.

PEHEEET ELEEEIEEEEE

« [Mpoumnt ant e nponopumm r —e.
PO




	Организует фиксирование индивидуального затруднения, выявление места и причины затруднения, обобщение актуализированных знаний.
	
	ВЗО
	
Презентация



	Изучение нового материала/ 10 мин.
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	Организует реализацию поставленной цели, подводящий диалог, фиксирование новых знаний и умений в речи и знаках.
	
	ВЗО, СО
	
Презентация

	Закрепление изученного материала/ 10 мин.

Задание 1. Незнайка  составил  следующие  «пропорции»:         [image: image5.emf]Все ли пропорции

правильны?
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6. 6:4=3:2

7. 6:3=4:2

8. 8:4=2:3


- Все  ли  пропорции  составлены  правильно? 

 - У  каждого  на  парте  лежат  цветные сигналы – красный  и  зеленый.  Мы  будем  играть  в  игру  «Молчанка».  Если  вы  согласны  с  ответом  ученика, которому  я  задаю  вопрос, то  поднимаете  зеленую  карточку, если  нет – красную.

Работа в группах. Способ деления «Разрезанная картинка»

№2 РЕШИ УРАВНЕНИЕ и РАЗГАДАЙ ШИФР
1 группа:
1) 3,6:4,8=х:2,4

2) 18:х=54:6

3) х:5=38:19

4) 17:5=х:25

5) 48:16=у:21

10-Ш, 1,8-А, 2-Р, 85-И, 63-Н

2 группа:

1) 0,6:0,4=42:х

2) 6:24=15:х

3) 17:х=34:8

4) 2,8:а=70:10

5) 72:.8=х:11
60-Р, 28-А,0,4-И, 4-Ш, 99-Н


	Организует усвоение учениками нового способа действий с проговариванием во внешней речи.
	
	ВЗО, СО
	
Презентация

	Формативное оценивание/ 10 мин.
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Дескриптор      Обучающийся

-указывает крайние и средние члены пропорции, находит их произведение;

- составляет верную пропорцию;

                             -применяя основное свойство, проверяет верна 

                              ли пропорция или нет

.
	Организует выполнение учащимися самостоятельной работы на новые знания и умения, самопроверку, выявление места и причины затруднений, работу над ошибками.
	
	ФО
	
Презентация

	Домашнее задание/ 1 мин.


	Дает разъяснение по домашнему заданию.
	Записываю домашнее задание. Осмысливают выполнение домашнего задания. Задают вопросы по домашнему заданию.

Домашнее задание:
	
	
Презентация

	Рефлексия/ 2 мин.

· Почему было трудно? 
· Что открыли, узнали на уроке?
· Оправдались ли ваши ожидания от урока?
· Что вы взяли с сегодняшнего урока?
· Над чем заставил задуматься урок?

	Организует фиксирование нового содержания, рефлексию, самооценку учебной деятельности.


	Ответить на вопросы: 

Что узнал?

Чему научился?

Что осталось непонятным? 

Над чем надо поработать?
	СО
	
Презентация


